
Γιατί δεν μπορούμε να δεχτούμε ότι την εποχή της Τεχνητής Νοημοσύνης, 2 τρένα 
επί 12 λεπτά κινούνταν αντίθετα στις ίδιες ράγες με αποτέλεσμα 57 νεκρούς!

Γιατί οι αιτίες και οι ένοχοι του εγκλήματος παραμένουν ατιμώρητοι! Είναι το 
καπιταλιστικό κέρδος που θεωρεί «κόστος» την ασφάλεια. Είναι το εχθρικό για τον λαό 
κράτος και όλες οι ελληνικές κυβερνήσεις που έκοψαν τον σιδηρόδρομο σε κομμάτια 
για να τον δώσουν στις εταιρείες και τον άφησαν χωρίς προσωπικό, χρηματοδότηση και 
συστήματα ασφάλειας. Είναι η Ευρωπαϊκή Ένωση που έφερε την ιδιωτικοποίηση του 
σιδηρόδρομου και έδινε “πιστοποιητικά ασφαλείας” στα τρένα του θανάτου!

Γιατί κάθε νέος και νέα, στο έγκλημα των Τεμπών  βλέπει  τη δική του ζωή, 
την ανασφάλεια, την “ασφυξία” που το σύστημα μάς προκαλεί.

ΔΕ ΣΥΓΧΩΡΟΎΜΕ!
ΔΕΝ ΞΕΧΝΆΜΕ,

3 ΧΡΌΝΙΑ

ΜΕΤΆ 

ΤΟ ΈΓΚΛΗΜΑ 

ΣΤΑ ΤΈΜΠΗ

Κ αμία εμπιστοσύνη στην κυβέρνηση 
της ΝΔ, καθώς όχι μόνο συγκαλύπτει το 

έγκλημα, αλλά συνεχίζει την ίδια πολιτική του 
κέρδους που οδηγεί σε νέα “Τέμπη”. Αυτή η 
πολιτική ακολουθήθηκε από όλες τις κυβερνή-
σεις μέχρι σήμερα: Το ΠΑΣΟΚ άνοιξε τον δρό-
μο, ενώ ο ΣΥΡΙΖΑ ολοκλήρωσε το ξεπούλημα 
του σιδηροδρόμου.

Καμία εμπιστοσύνη στη βάρβαρη πο-
λιτική της Ευρωπαϊκής Ένωσης και τα 
κόμματα που την αθωώνουν. Είναι μέρος του 
προβλήματος. Η ΕΕ δημιουργήθηκε και υπάρ-
χει για να υπηρετούνται τα κέρδη και τα συμ-
φέροντα των μεγάλων ευρωπαϊκών ομίλων. Δε 

δίνουν δεκάρα για την προστασία της ανθρώ-
πινης ζωής, για την ασφάλεια των μεταφορών, 
για την ασφάλεια στους χώρους δουλειάς. Δί-
πλα τους και μια Δικαιοσύνη που εφαρμόζει 
άδικους νόμους: Τρένα χωρίς ασφάλεια, ασυ-
λία υπουργών, διορισμένες ηγεσίες  δικαστών. 

Καμία αναμονή για νέους “σωτήρες”, 
που εκμεταλλεύονται το έγκλημα για πολιτι-
κές φιλοδοξίες ενώ αποπροσανατολίζουν απ’ 
τις πραγματικές αιτίες του εγκλήματος και κυ-
ρίως της σύγκρουσης. Παρουσιάζουν την ΕΕ 
ως εγγυητή ενός “κράτους δικαίου” ενώ εί-
ναι βασικός παράγοντας της αδικίας και των 
εγκλημάτων σε βάρος του λαού.

Η Κομμουνιστική Νεολαία 
Ελλάδας καλεί κάθε νέο και 
νέα να οργανωθεί και να πα-
λέψει. Έχουμε τη δύναμη να 
τα καταφέρουμε!

Η δύναμή μας είναι ο συλ-
λογικός και οργανωμένος 

αγώνας! Τη ζήσαμε στις περ-
σινές συγκλονιστικές απεργι-
ακές διαδηλώσεις στις 28 Φε-
βρουαρίου, τη βλέπουμε στο 
οργανωμένο αγροτικό κίνημα 
που στρίμωξε την κυβέρνη-
ση! Βρίσκεται σε ένα ενιαίο, 

πανελλαδικά συντονισμένο 
κίνημα, που θα ενώσει τους 
αγώνες των φοιτητών, των 
εργαζομένων, των αγροτών 
και των μαθητών, απέναντι 
στο σάπιο σύστημα της εκμε-
τάλλευσης!

ΈΧΟΥΜΕ ΔΏΣΕΙ ΜΙΑ ΥΠΌΣΧΕΣΗ: TΟ ΈΓΚΛΗΜΑ ΑΥΤΌ ΝΑ ΜΗ ΣΥΓΚΑΛΥΦΘΕΊ!



ΔΙΈΞΟΔΟ ΑΠ’ ΤΟ ΣΎΣΤΗΜΑ ΘΑ ΔΏΣΕΙ Ο ΛΑΌΣ!
ΑΝΊΚΗΤΟΣ ΔΕΝ ΕΊΝΑΙ Ο ΚΑΠΙΤΑΛΙΣΜΌΣ

Για να τα καταφέρουμε, δεν αρκεί να αλλάξου-
με “μηχανοδηγό”. Πρέπει να ξηλώσουμε τις 
ματωμένες ράγες του κέρδους, που οδηγούν 
μόνο σε νέα εγκλήματα.

Με κοινωνική ιδιοκτησία στις μεγάλες 
επιχειρήσεις ώστε ο πλούτος που παράγεται 
από τη δουλειά μας να ανήκει στους πολλούς 
κι όχι σε ελάχιστους όπως σήμερα. Μόνο έτσι 
οι ανάγκες μας στις Μεταφορές, στην εργασία, 
στην Παιδεία, στην Υγεία κ.ά. θα είναι κοινωνι-
κά αγαθά, όχι εμπορεύματα! Με επιστημονικό 
κεντρικό σχεδιασμό, ώστε η επιστήμη και η 
τεχνολογία, όλες οι παραγωγικές δυνατότητες 
της χώρας να τεθούν στην υπηρεσία των λαϊ-
κών αναγκών, να ξεμπερδεύουμε με τη λογική 
του «πάμε κι όπου βγει»! Με εργατικό έλεγχο οι 
εργαζόμενοι θα αποφασίζουν, θα εκλέγουν “βου-
λευτές” - εκπροσώπους που θα είναι εργαζόμε-

νοι, αιρετοί και ανακλητοί οποιαδήποτε στιγμή. 
Με νέους θεσμούς της εργατικής εξουσίας 
μπορούμε να ξεμπερδέψουμε με τη σαπίλα και 
τη διαφθορά, το σημερινό εχθρικό κράτος! 

Η ΚΝΕ καλεί κάθε νέο και νέα να παλέψει 
για αυτή την κοινωνία, τον σοσιαλισμό-κομ-
μουνισμό! Με τόλμη, νου, καρδιά και οργά-
νωση μπορούμε «να το φτάσουμε ως το τέρμα», 
βάζοντας στόχο την πραγματική αιτία, το κα-
πιταλιστικό κέρδος, για την ανατροπή του σά-
πιου καπιταλιστικού συστήματος!

ΟΛΟΙ & ΟΛΕΣ ΣΤΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ!28/2

ΜΑΘΗΤΙΚΑ & ΦΟΙΤΗΤΙΚΑ  
ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗ ΧΩΡΑ!26/2

ΕΛΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ! ΟΡΓΑΝΏΣΟΥ ΣΤΗΝ

Τα Τέμπη δεν είναι ούτε “εθνική τραγωδία”, 
ούτε “κοινωνικό τραύμα”. Οι νεκροί είναι πά-
ντα δικοί μας και τα κέρδη δικά τους. Άνθρω-
ποι σαν εμάς, εργαζόμενοι ή τα παιδιά τους 
σκοτώνονται στη “Βιολάντα”, θρηνούν έναν 
νεκρό εργαζόμενο κάθε τρεις μέρες, τρέχουν 
να σώσουν τη ζωή και το βιος τους σε κάθε 
φωτιά και καταιγίδα, θυσιάζονται στους πο-
λέμους για τα συμφέροντα μιας χούφτας πα-
ρασίτων, θαλασσοπνίγονται στην προσπά-

θεια να γλιτώσουν απ’ το μακελειό. Τα παιδιά 
της κοινωνικής μας τάξης πάνε σε σχολεία 
ερείπια και τους πέφτουν σοβάδες στα κε-
φάλια, πάνε σε νοσοκομεία υποστελεχωμέ-
να ελπίζοντας να βρουν άκρη χωρίς να χρει-
αστεί να βάλουν το χέρι βαθιά στην τσέπη. 
Το σύστημα του κέρδους έχει κηρύξει πόλε-
μο στη ζωή της εργατικής τάξης και της νε-
ολαίας. Οι ανάγκες μας βαφτίζονται κόστος,  
οι ζωές μας θυσιάζονται για τα κέρδη τους!

Η πολιτική του κέρδους χτυπά κάθε πτυχή της ζωής μας! Για τα 
κέρδη των λίγων η κυβέρνηση ετοιμάζει τριπλές πανελλαδικές εξετά-
σεις, να σπουδάζουν λιγότεροι και να δουλεύουν περισσότεροι σαν φθη-
νό, αναλώσιμο εργατικό δυναμικό. Ετοιμάζουν αναθεώρηση του άρθρου 
16, για να τελειώνουν με ό,τι έχει απομείνει από τη δημόσια και δωρεάν 
εκπαίδευση, να μεγαλώσουν την πελατεία για τα ιδιωτικά Πανεπιστήμια! 
Χτυπούν ξανά τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, για να είναι οι εργαζό-
μενοι μόνοι κι απροστάτευτοι απέναντι στις ορέξεις της εργοδοσίας.

ΣΤΗ ΖΩΉ & ΤΑ ΔΙΚΑΙΏΜΑΤΑ ΤΩΝ ΠΟΛΛΏΝ 
ΓΙΑ ΤΑ ΚΈΡΔΗ ΤΩΝ ΛΊΓΩΝ!

ΤΟ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΌ ΔΊΛΗΜΜΑ ΠΑΡΑΜΈΝΕΙ:

ΤΑ ΚΈΡΔΗ ΤΟΥΣ ή ΟΙ ΖΩΈΣ ΜΑΣ!

ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΕΜΟΣ

Ισπανία, 2026: 
Άλλη χώρα, ίδιο 

έγκλημα! Το  σύστημα 
του κέρδους δολοφονεί!


